



Luxusný únik do sveta wellness a aktivity v srdci Korután

Predstavte si, že ste obklopení majestátnymi horami, dýchate čerstvý alpský vzduch a vaše telo aj myseľ nachádzajú dokonalú rovnováhu. Vitajte vo Falkensteiner Hotel & Spa Carinzia, kde sa stretáva komfort, aktívny životný štýl a relax na najvyššej úrovni. Tento 4* hotel vás nadchne svojou jedinečnou atmosférou, špičkovými službami a nádherným prostredím, ktoré si zamilujú športovní nadšenci aj milovníci wellness.



TIP

Po aktívnom dni v horách si nechajte dopriať masáž, ktorá uvoľní svaly a pripraví vás na ďalšie dobrodružstvo.

WELLNESS, KTORÉ VÁS OBKLOPÍ POKOJOM

Zažite pravý oddych v novom, rozšírenom **Acquapura SPA**. Táto oáza pokoja s rozlohou **2 400 m²** je miestom, kde sa vaše telo zotaví a myseľ sa uvoľní. Ponorte sa do vyhrievaných bazénov – vnútorných aj vonkajších – s výhľadom na malebnú prírodu Korután. Vyskúšajte moderné sauny, relaxačné zóny, vírivky alebo si doprajte luxusnú procedúru, ktorá omladí vaše telo a dodá vám energiu.

GASTRONOMICKÉ ZÁŽITKY NA VYSOKEJ ÚROVNI

Každé jedlo v tomto hoteli je malou oslavou chuti a kvality. **Via Carnica Food Concept** kombinuje regionálne suroviny s moderným prístupom k vareniu. Vďaka tomu si môžete pochutiť na čerstvých, sezónnych pokrmoch, ktoré sú nielen lahodné, ale aj zdravé. Stravovanie vo forme **Polpenzia Plus** vám poskytne energiu počas celého dňa – od bohatých raňajok cez ľahký obed alebo popoludňajší snack až po večere plné delikátnych chutí.

BUĎTE AKTÍVNI KAŽDÝ DEŇ

Falkensteiner Hotel & Spa Carinzia je viac než len miesto na oddych – je to raj pre športovcov. Každý týždeň tu nájdete široký výber aktivít: **joga, fitness tréningy** či **meditácie**, ktoré vám pomôžu udržať telo i myseľ v rovnováhe. Ak milujete pohyb na čerstvom vzduchu, oceníte **požičovňu športového vybavenia**, ktorá vám umožní vyskúšať rôzne športy.



- **PRE NADŠENCOV ZIMY:** Hotel leží priamo pri stanici **Millennium-Express**, čo znamená rýchly prístup na lyžiarske svahy Nassfeldu – jedného z najlepších zimných regiónov Rakúska.
- **PRE MILOVNÍKOV LETA:** Nassfeld je rajom pre turistiku, cyklistiku a vodné športy. A ak túžite po nezvyčajných zážitkoch, nechajte sa inšpirovať naším **Experience Concierge**, ktorý pre vás pripraví tipy na výlety presne na mieru.

PREČO SI VYBRAŤ PRÁVE TENTO HOTEL?

- **Moderné spa a wellness služby**, ktoré vás osviežia a zregenerujú.
- **Gastronómia**, ktorá spája zdravie a pôžitok.
- **Športový kútik Active Point** s vybavením pre každé ročné obdobie.
- Priame spojenie s alpskými svahmi a turistickými chodníkmi.
- Nezabudnuteľná atmosféra Korután, ktorá vás nabije energiou.

FALKENSTEINER HOTEL & SPA CARINZIA

je miestom, kde sa sny o dokonalom spojení relaxu a aktivity stávajú skutočnosťou. Či už túžite po adrenalíne na svahoch, pokojnej prechádzke po horských lúčach alebo relaxe vo wellness, toto miesto vás nikdy nesklame. Prídte a objavte čaro Korután, ktoré si vás získa na prvý pohľad.

*Zaslúžite si
to najlepšie.*

REZERVUJTE
SI SVOJ POBYT
EŠTE DNES!

